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Kedves Lányok és Fiúk! Kedves Kollégák! Tisztelt Szülők! 

 

Kevés olyan nap van egy iskola életében, amelyet azonos lelkesedéssel 

várnak tanárok és diákok. A tanévzáró ünnepség biztos, hogy ezek közé 

tartozik. Bár még jövő héten a végzősök eddigi legnagyobb 

megmérettetésükön, az érettségin bizonyítják tudásukat, tőletek ma a nyárra 

elbúcsúzunk.  

A 180. tanítási napon, visszatekintve a tanévre úgy értékelem, hogy 

programgazdag és váratlan eseményekben is sűrű évet zárt 

iskolaközösségünk.  A sok rendezvény, kirándulások, szakmai programok, 

versenyek, élményszerű tanórák örömmel és elégedettséggel tölthetnek el 

minket, mert ebben a tanévben is mindent megtettünk azért, hogy eddigi 

eredményeinket megtartva tovább fejlődjünk. A tanórán kívüli programok, 

sportrendezvények végig kísérték az idei tanévet. 

A hagyományos rendezvényeink mellett újdonságnak számított, hogy: 

➢ Szigorodtak a házirend szabályai a tiltott és részben korlátozott 

eszközök iskolai használatáról szóló rendelet életbelépésével. 

➢ Az idei tanévben lehetősége nyílt a végzős évfolyamnak 

ingyenes KRESZ tanfolyamon részt venni és 41-en sikeres 

vizsgát tettek. 

➢ A nemzeti emlékezetpedagógiai program keretében 15 

osztályunk jutott el iskolai szervezésben egy nemzeti vagy 

történelmi emlékhelyre, a 7.e osztály pedig a Határtalanul 

pályázat keretében Erdélyi körúton volt egy hétig. 
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➢ Októberben egy szombati projektnapon osztályterem és iskola 

szépítéséért dolgoztak szülők, tanulók közösen. Köszönet a 

közösség környezeti kultúrájának fejlesztéséért. 

➢ A Tech-csajok BME Pályaorientációs program, a VMG 

Természettudományos műhely, Matematika-karácsonykor – 

kisgimnazisták játékos vetélkedője, a nyelvi karácsony, a 

Diákönkormányzat szervezésében a Tavaszi Bál, A Fekete pont 

című film megtekintése a 11. évfolyamon mind mind színesítette 

a tanórán kívüli tevékenységek széles körét. 

➢ Prevenciós programunk volt a 10-11. évfolyamon Dr. Zacher 

Gábor előadása a függőségről, szerhasználatról. 

Minden tanárotoknak, nevetekben is megköszönöm, hogy szakmai és 

pedagógiai munkájukkal mennyi mindent tesznek a diákokért, oktató-

nevelő munkájuk és emberi hozzáállásuk kimagasló.  

Az Országos kompetenciaméréseken sokan eredményesen ugorjátok meg a 

követelményeket, vannak azonban, akik messze képességszintjük alatt 

teljesítettek az elmúlt tanévben, remélem idén kellő odafigyeléssel, 

képességeiknek megfelelően teljesítettetek, mert a ti megítéléseteket és az 

iskola eredményességét is befolyásolja ez a méréseredmény. Fontos, hogy a 

tisztelt szülők egyre nagyobb arányban töltik ki a digitális 

kompetenciaméréshez kapcsolódó szülői kérdőívet. 

A tehetség felismerése, ápolása, az adottságoknak és elvárásoknak 

megfelelés a tanár, diák és szülő együttes munkája.  

Diákjaink számos tanulmányi és sportversenyen szerepeltek kitűnő 

eredménnyel. Az idei tanévben 187 nemzetközi, illetve országos, valamint 
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275 megyei/regionális kiemelkedő eredmény született.  

A versenyeredmények a honlapunkon megtekinthetők. 

A 2024/2025-ös tanévben legkiemelkedőbb eredményeink közül a teljesség 

igénye nélkül emelek ki most számotokra néhányat. 

„Tudást megszerezni és birtokolni, azt kamatoztatni és a közösség 

érdekében jól felhasználni kincs és kiváltság is egyben.” a Kovács István 

Alapítvány küldetésnyilatkozatából idéztem. 

Az idei tanévben az alapítvány díjazott pályázói 19-en voltak 

gimnáziumunkból.  

Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV) a legkiemelkedőbb a 

középiskolai megméretések közül. Idén különleges siker született, a 

gimnázium 12. d osztályos tanulója, Repa Mátyás filozófia OKTV 1. 

helyezéséért vehetett át díjat.  

 
Tantárgy Tanuló Osztály Helyezés Felkészítő tanár 

Filozófia Repa Mátyás 12.d 1. Maróti Zsolt 

Kémia Mohácsi Panna 11.b 18. Homoki Árpád 

Matematika Zsivkovics Máté 12.c 25. Ruzsenszki Magdolna 

Fizika Győrfi Szabolcs Miklós 12.e 28. Varga Zsolt 

Biológia Kocsis Boldizsár 12.b 34. Kitzinger István 

 

➢ Molnár Csaba és Gräf András, 12.a osztályos tanulók Törökországban 

megnyerték a World Robot Olympiad világdöntő Future Engineers 

kategóriáját.  

➢ Fekete Erik 11.b osztályos, biológia tagozatos tanulója, a Tudományos 

Diákkörök XXV. Kárpát-medencei Konferenciájának döntőjén, az 

Élet-és környezettudományi Tematikus Konferencián NAGYDÍJAT 

nyert medveállatkákkal kapcsolatos saját kutatási eredményeit 

bemutató munkájával. 
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➢ A Kitaibel Verseny országos döntőjébe több csapatunk is bejutott és a 

9.b-sek meg is nyerték azt. 

➢ A Horváth István Károly Ókortudományi és Latin Nyelvi verseny idei 

döntőjében III. kategóriában a győzelmet Kalmár Csaba szerezte meg.  

➢ Az idei évben a Zrínyi Ilona matematika verseny Pest vármegye/Dél-

Pest legeredményesebb négyévfolyamos gimnáziuma vándorserlegét 

elnyerték tanítványaink.  

Országos döntős: Antal Dávid 8. e Nagy Levente 9. e Zsivkovics Máté 

12. c 

➢ A Budapesti Corvinus Egyetem Aranymetszés Matematikai és 

Gazdasági Versenyét 12. e osztályos diákunk, Osváth Júlia nyerte. 

➢ Az Öveges József Kárpát-medencei Fizikaverseny országos 

döntőjében Antal Dávid, Dózsa Boglárka és Rokob Zsófia 8.e 

osztályos tanulóink kimagasló eredményességgel szerepeltek, 5 díjat 

is magukénak tudhatnak. 

➢ Fremda Lilla (7.e osztályos tanulónknak, aki megnyerte az Író-Deák 

országos vers-és novellaíró versenyt.  

➢ Sziládi-Losteiner Ádám (7.e) megnyerte a Hebe Országos 

Olvasóversenyt. 

➢ Demeter Péter 9. e osztályos tanuló 1. helyezett lett a barcsi angol 

nyelvi versenyen. 

➢ A VMG párbajtőr csapata a diákolimpia országos döntőjében 

aranyérmet szerzett. Veres Máté 12.e, Nogula Mór 9.d és Pásztor 

Patrik 9.a alkották a csapatot.  

➢ A 2025-ös World Robot Olympiad Robomission versenyen Országos 

- junior kategóriájában I. helyezett lett és a világdöntőbe jutott Borbás 

Péter Olivér és Horváth Simon 7.e osztályos tanulónk. A Future 

Innovator kategóriában a 7. e osztály másik csapata 5. helyezett, a 10.e 

csapata 6. helyezett lett. 
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Az idei tanévben is kitüntetést kaptak sportoló tanulóink! 

Magyarország jó tanulója, jó sportolója díjat nyert 

Sziládi-Losteiner Ádám 7.e Kardvívó 

Sziládi-Losteiner Áron 7.e Kardvívó 

Koncsek Zsófia 6.e Akrobatikus Rock and Roll 

Reizinger Anna 9.e úszó 

Magyarország tehetsége 

Koncsek József 10.e Akrobatikus Rock and Roll 

Mózes András 10. c Kajakozó 

A magatartás, szorgalom és tanulmányi eredményekből kiderül, hogy 

tanulóink, pedagógusaink részéről is igényes, eredményes tanévet zárunk. 

Az iskola tanulóinak 60%-a kitűnő (239 fő) vagy jeles: (233 fő) 

A közel 4000   szaktanári, osztályfőnöki, igazgatói és nevelőtestületi és 

tantárgyi dicsérő intézkedés igazolja, hogy az iskola tanulóinak nagy 

többsége elfogadja céljainkat és képességével, szorgalmával, 

magatartásával az egyéni és közösségi érdekeket és értékeket egyaránt szem 

előtt tartja.  

Fegyelmező intézkedésként 28 osztályfőnöki és 89 szaktanári 

figyelmeztetés, intő, valamint 6 igazgatói figyelmeztető/intő, illetve 

megrovás született. 

A házirend betartása az iskola minden diákjának érdeke és kötelessége. Az 

idei évben 5 tanulóval szemben.  A Házirend előírásainak többszörös 

megsértése miatt fegyelmi eljárást kellett lefolytatni.  

A tiltott és részben korlátozott tárgyakra vonatkozó szabályozás nem 

betartása súlyos fegyelmi vétség.  

Fegyelmi büntetésként két tanuló esetén kizárás három tanuló esetén pedig 

nevelőtestületi szigorú megrovás mellett döntött a nevelőtestület. 
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Ebben az évben a mulasztások száma: 51 832 óra, átlagosan közel 2 hét jut 

minden tanulóra.  

Kimagaslóan sokat hiányzott a 9.d, 10.e és a 11.c osztály.  

A 12. évfolyamon kívül a 6.e és a 8.e osztály hiányozta a legkevesebbet. 

Térjünk rá pozitívabb hírekre, a tanulmányi eredmények megismerésére. 

Az osztályok tanulmányi átlagának átlaga: 4,76  

A 776 tanuló, év végi jegyeinek átlaga: 4,747 

A tantárgyak év végi átlaga: 4,754 

Az összes tanuló jegyeinek átlaga: 4,74 

 
A felsőbb évfolyamon az iskolai átlagot is meghaladó osztályátlaggal 

rendelkezik a 12. évfolyam és a kisgimnazisták (6.e 4,98) valamint a 9.e, 

10.e, 11.a, 11.e. Valamennyi osztály eredményéhez gratulálok, hiszen a  

„leggyengébb” átlag is 4,47! 

Tisztelt Szülők! 

A szülői közösség adományaival, közös munkájával segíti a működésünket, 

tárgyi erőforrásfejlesztésünket, szakmai programjainkat a Vörösmarty 

Gimnázium Alapítványon keresztül, az iskolai Szülői Közösség tevékeny 

közreműködésével. A nyári szünetben közreműködésüknek köszönhetően 

az ebédlőnk elnyeri végső, felújított formáját, tanévkezdéstől biztosítja 

számotokra a kulturált étkezés körülményeit.  

A nevelőtestület és tanulóink nevében szeretném megköszönni a 

szülők segítőkészségét, együttműködését.  Kérem, hogy ezután is legyenek 

partnereink iskolánk fejlesztésében, a tanulók közös nevelésében!  

Köszönetet mondok valamennyi kollégámnak és munkatársamnak a tanév 

során végzett munkájáért. 
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A gimnázium 2024/25-ös tanév elismerései: 

❖ Az Érdi VMG közössége Ezüst Eötvös Díjat kapott ismét példamutató 

oktatói-tehetséggondozói tevékenységéért. 

❖ A 100 legjobb középiskola rangsorában jelenleg a 31. helyen állunk, a 

2025-ös vidéki gimnáziumi ranglistán 8. Az MCC-Oktatási Hivatal 

listáján 33. 

❖ A Kulturális és Innovációs Minisztérium „Köbüki” tehetséggondozó 

tanári ösztöndíjban intézményünk 17 pedagógusa részesült. 

❖ Az idei Vörösmarty-napon „Az év tanára” díjat Háriné Majer 

Krisztina tanárnő nyerte el, szívből gratulálunk. 

❖ Maróti Zsolt tanár úr a Nemzeti Tehetség Program részeként alapított 

„Kiváló versenyfelkészítő" díjban részesült. 

❖ Az Érdi Tankerületi Központ pedagógusnapi ünnepségén 

Aranycsengő oklevéllel tüntették ki Biró Gábor tanár urat. 

❖ Több évtizedes kimagasló pedagógusi munkájuk elismeréseként 

Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesült: Baranyainé 

Szabó Katalin tanárnő és Szűcs Miklós tanár úr. 

A díjak persze nem tudják eléggé kifejezni azt a hálát és köszönetet, amivel 

az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium közössége áldozatos pedagógiai 

tevékenységükért tartozik. Az idei évben iskolánk két kollégát búcsúztat a 

pályától megérdemelt nyugdíjba vonulása alkalmából. 

Kedves Kollégák! Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók!  

Tisztelettel és szeretettel köszönöm meg Nédermann Anna tanárnőnek és 

Szűcs Miklós tanár úrnak a magyar köznevelésben tanúsított áldozatkész 

munkáját! 
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Kívánom, hogy nyugdíjas éveik teljenek pihenéssel szeretteik körében és ha 

ismét tanulói zsivajra, kihívásokra vágynak és hiányoznak a gyerekekkel 

megélt pillanatok, jöjjenek vissza közénk.  

Nédermann Anna tanárnőnél elkötelezett pedagógus, aki egész életével az 

érdi és Érd környéki tanulók, kisgimnazisták és középiskolások neveléséért 

dolgozott. A több mint 40 éve pályán lévő kolléga maga is a VMG kitűnő 

diákja volt.  

Történelem szaktanárként, munkaközösségvezetőként a humán emelt szintű 

képzés helyi tantervének kidolgozója. Az intézmény eredményességéhez 

kimagasló oktató-nevelőmunkájával hozzájárult. Tanári pályáját hivatásnak 

tekintette és szívvel-lélekkel oktatott és nevelt. 

Kedves Diákok! Rövidesen kezdődhet számotokra a VAKÁCIÓ, a nyári 

pihenés, nyaralás. Részt vehettek iskolai szervezésben nyári táborokban. 

1.      Biológus tábor Észak-Zemplén 

2. Vízi Vándortábor Rába 

3. Bringás Vándortábor Pannonhalma-Szigetköz 

4. Bringás Vándortábor Zselic 

5. Zánkai Élménytábor Zánka 

Használjátok ki az időt pihenésre: olvassatok sokat, kiránduljatok, legyetek 

sokat együtt aktívan barátaitokkal, családotokkal. Vigyázzatok magatokra! 

Jó pihenést, nagyon szép nyarat kívánok minden családnak, a 2024/25-

as tanévet ünnepélyesen lezárom. 

Szilasné Mészáros Judit 

igazgató 


